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CNT/Sensus diz que Lula teria hoje 62,3% dos votos
Segundo a pesquisa CNT/Sensus, o percentual de votos válidos que Lula teria hoje - 62,3% - é o
mais alto alcançado nesta eleição e superior, até mesmo, ao que ele obteve no segundo turno
das eleições de 2002, quando venceu a disputa com 61,3% dos votos válidos.

O candidato do PSDB, Geraldo Alckmin, tem 23,8% dos votos válidos. A rejeição do tucano é
quase o dobro de suas intenções de voto: 42% dos eleitores declararam que não votariam nele
de jeito nenhum.

Em declaração à imprensa, publicada no site Folha Online, o diretor do instituto Sensus, Ricardo
Guedes, disse que, historicamente, o candidato que atinge mais de 40% de rejeição está fora da
disputa. Ele explicou que, de 100% do eleitorado, 20% geralmente votam em branco ou nulo.
Sobram, portanto, 80%, o que indica que um candidato com 40% ou mais de rejeição "não
emplaca". "O índice de rejeição de Alckmin indica que quanto mais ele é conhecido, menos as
pessoas gostam dele”, afirmou o diretor do Sensus.


